

2016.3.9

星期三

今日4版

农历丙申年二月初一
今天多云, -2℃~1℃

今日威海

齐鲁晚报
jrwh.qlwb.com.cn

新闻有奖热线

5201113
96706

“老赖”欠债不还到外地“躲猫猫”

隐姓埋名、更换联系方式……以为“销声匿迹”就不用还债了

本报3月8日讯(记者 孙丽娟 通讯员 王华伟) 有能力偿还债务而拒不履行法院判决、裁定,拒不偿还欠款,“老赖”姜某隐姓埋名在外地躲债数月。日前,姜某在天津落网,他不仅需要偿还所有的债务,还将面临有期徒刑。

去年9月,荣成市人民法院在执行申请人荣成市某企业与被执行人姜某等民间借贷及追偿纠

纷一案中,因被执行人姜某等人有能力偿还债务而拒不履行法院生效的判决书和执行裁定书,拒不偿还欠款,其行为涉嫌构成犯罪,后将案件移交至荣成市公安局处理。

接受案件后,荣成市公安局刑侦大队介入调查,得知在申请人向荣成市人民法院提起民事诉讼之前,被执行人姜某就已将名下所有的财产变卖,同时更换了

联系方式,潜逃到外地躲藏,法院宣判时他也没有到场,多年以来一直不肯露面,更别提偿还债务了。

了解情况后,民警对姜某的户籍资料展开了调查。通过对户籍地的走访调查,民警获得线索,姜某为躲避债务和逃避法院的强制执行,长期在天津市生活。

获知信息后,民警立即赶往天津市展开追踪调查。在天津警

方的协助下,办案民警调查发现姜某曾在天津驾驶过一辆威海牌照的轿车,经过多日调查、蹲守,民警在天津某区发现姜某投资经营了一家饭店,但是姜某却不常在饭店出现。2月18日上午,姜某出现在他经营的饭店内,办案民警当场将其抓获,并将他押解回荣成。

经审讯,姜某对自己拒不履行法院判决、裁定一事供认不讳。

《刑法》第三百一十三条对人民法院的判决、裁定有能力执行而拒不执行,情节严重的,处三年以下有期徒刑、拘役或者罚金。为了躲避债务,姜某隐姓埋名躲在外地,触犯了法律,40多万的经济赔偿一分也不能少,自己还身陷囹圄,被判处有期徒刑,刚刚起步的生意也难以维持。

3月3日,因涉嫌拒不履行法院判决、裁定罪,姜某已被逮捕。

“女神节”,高校横幅大战“刷墙”

本报3月8日讯(记者 李彦慧 实习生 赵珂悦) “三八妇女节”成了高校男生表白节。3月8日前夕,山大(威海)的校园随处可见男生送给同班女生的节日横幅。“御江湖,千秋万代,论女神,景观不败。——14级景观班全体男生”“清丽恰如小雪,霸气更胜甄嬛;东方教主今何处?音三女神在眼前。——14音乐三班全体敬上。”……各种横幅在女生宿舍“刷”了墙。

3月7日,山大(威海)的女生宿舍楼“一片红”。该校一栋女生宿舍楼挂了五条横幅。“挂横幅很傻,但是为了你们,我们就是这么天真。”“世上女神千千万,舞蹈女神占一半。”“我今生

做你的独家报道,你永世为我的头版头条。”“公共妹子最迷人,五位壮士爱你们。”“国画班的女生们真是极好的!恭祝各位小主们万福金安!”……一条条搞笑暖心的横幅让人忍俊不禁。

“3月7号那天挂得比较多,那天不是被戏称‘女生节’嘛!挺好玩的,这也是我们青春的见证!”该校大三一位女生说,这几年“女生节”挂横幅成了高校的“传统”,可今年的“横幅大战”格外精彩。“学校随处可见男生挂出来的横幅,女生宿舍楼几乎被‘刷墙了’。”有学生告诉记者,3月8日,大多数横幅都被摘了下来,“可能学校保卫处



觉得有点过了。”

多数受访学生认,这种庆祝女生节的方式,可以自娱自乐,比较有趣。“里面包含了男生对女同学美好的祝福,虽然大家方式不一样但都有颗真挚

的心,希望在大学生活里不仅能收获美好的爱情,也能拥有很多美好的异性朋友。”文化传播学院大二男生韩同学说。

更多搞笑横幅,请点击本报官方微信,多图更多精彩。

张村段燃气管线今晚改造

本报3月8日讯(记者 许君丽) 9日晚,威海港华燃气有限公司将对张村附近小区燃气管线改造施工,届时,部分区域内的天然气用户的用气将受到影响。

为不影响大多数用户的正常使用,威海港华燃气有限公司将施工时间定在3月9日20:00—3月10日5:00。施工期间,张村华辉东方城、一品南山、嘉祥景苑、景和家园、共达花园、富林小区等区域内天然气用户将不能正常使用天然气。

为避免发生危险,在施工改造期间,禁止用户私自开启阀门。用户如有疑问,可拨打一下电话进行咨询,报警抢修电话:0631—5321111;服务热线:0631—5207779。

威海口岸具备寨卡病毒快检技术

本报3月8日讯(记者 李彦慧 通讯员 张亮) 为防控寨卡病毒,威海口岸旅检现场近日配备寨卡病毒快速检测试剂。在旅客自愿前提下,可随时随地进行寨卡病毒快速检测。

近期,寨卡疫情持续蔓延,美洲、大洋洲、亚洲、非洲等36个国家和地区都报告本地感染寨卡病毒病例。威海口岸旅检

现场已配备寨卡病毒快速检测试剂,在旅客自愿前提下,可随时随地进行寨卡病毒快速检测,检测结果第一时间通知旅客;同时,威海检验检疫部门建立联防联控工作机制,及时掌握入境航班搭载来自疫情流行区的转机旅客情况,保障信息沟通顺畅;加大对发热、皮疹等相关症状旅客的流行病学调查和医

学排查力度,加强对疫情流行区的交通工具、集装箱、邮包、快件的检查查验,对可能携带蚊或幼虫的实施除虫处理,同时清除蚊虫孳生场所,降低口岸蚊虫密度。

威海检验检疫部门介绍,威海口岸尚无与寨卡病毒疫情严重的南美地区之间直航的航班或客运班轮,经统计各航空公司由南

美经停韩国等地至山东的转机旅客也较少。寨卡病毒病在威海口岸传播扩散的风险较低。但是,来自有报告本地感染病例国家和地区的人员,如有发热、头痛、肌肉和关节痛及皮疹等症状者,出入境时应主动向出入境检验检疫机构口头申报。入境后出现上述症状者,应立即就医,并向医生说明近期旅行史。

轻信网上贷款,他被骗1.08万

警方提醒:正规贷款公司放贷前不会要求申请人支付利息、保证金等

本报3月8日讯(记者 孙丽娟 通讯员 王建军) 本想在网贷资金解燃眉之急,不料陷入骗子圈套,不仅贷款未得,还反被对方骗走了10800元。“网络贷款”等广告遍及街头和网络,警方提醒办理贷款时要提高警惕,以免陷入骗局。

青岛人黄先生在荣成市人和镇靖海打工。近日,黄先生因家里急需钱,而他刚上船还未到发工资日期,加上黄先生是外地人,在本地银行贷款有点麻烦,他就想到网上贷款。之后,黄先生就在网上找了一个名为“爱贷网”的小额贷款公司网站,按照要求,在网上贷款申请表填写了个人身份证号码和联系电话等信息。

8日,一自称贷款公司经理人与黄先生联系,称要贷款需

提供身份证和户口本的复印件,还要先缴3000元质保金,防止黄先生还不起贷款。没有怀疑,贷款心切的黄先生就汇去了3000元。随后,“经理”又称贷款还要缴纳3000元的利息,黄先生照做汇了3000元。缴纳完6000元后,“经理”又以需要缴纳合同保证金才能激活账户为由,诱骗了黄先生4800元钱。本以为“办完手续”就能顺利贷款,但当黄先生再打电话联系对方时,却发现对方拒接电话,失联了。

沙窝边防派出所民警介绍,街头和网上有一些“无抵押贷款”、“快速贷款”的广告,声明“轻轻松松为企业和个人办理获取正规贷款,而且无抵押担保、快速贷款,为银行正规贷款”。这些其实是不法分子针对一些社会经验不足,对于贷

款程序、事项不熟悉的人布下的诈骗陷阱。

据悉,正规贷款公司办理贷款,有审批流程和手续,对借款人的信用和还款能力相当看重,尤其是无抵押贷款。在放款前,正规贷款公司不会要求申请人支付利息、保证金等费用。

王者之争 C4世嘉PK全新英朗

C4世嘉是东风雪铁龙于2015年11月18日正式推出的一款定位于爱丽舍和C4L之间的新车。共推出八款车型,售价区间在10.78万-16.48万。作为东风雪铁龙布局中级车市的一款战略车型,C4世嘉是一款难得的动力、配置等多面兼顾的车型。

而别克全新英朗是上海通用于2015年3月2日上市的英朗GT垂直换代车,共推出九款车型,售价区间在10.99万-15.99万。这款典型的美系车,具有浓浓的运动气息,当然它15N,18T的命名刚开始也是令小编迷糊了很久。

总结:两款车型定位不同,C4世嘉强调高效能和更具性价比的配置,新英朗则突出了运动风格与质感。相比C4世嘉,英朗的外观看上去更为动感年轻一些,或许更能吸引一些追求激情的消费者。从家庭购车的角度看,动力高效能、配置更丰富的C4世嘉更具性价比,对于家用或许是个更好的选择。

特乙甲全球家居广场
TEYIJIA GLOBAL HOME FURNISHING PLAZA